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REPONSES PAR SECTION

26Diplômés

25Réponses

96,15% de réponses

EF

65

59

90,77

PES

64

59

92,19

POL

45

39

86,67

SP

200

182

91

TOTAL

REPONSES PAR ANNEE

Diplômés

Réponses

% de réponses

1995

244

203

83,20

1996

257

230

89,49

1997

289

203

70,24

2000

175

86,21

190

82,61

176

86,70

Emploi au
moment de

l'enquête

% de réponses

1995 1996 1997 2000

EMPLOI EN 2010

61er emploi

15emploi différent
sans interruption

22Total

EF

24

24

55

PES

25

24

54

POL

19

15

34

SP

74

78

165

TOTAL

1emploi  différent
avec interruption

7 5 0 13
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DONNÉES GÉNÉRALES

1998

265

199

75,09

181

90,95

1998

27,27

68,18

4,55

100 %

%
43,64

43,64

46,3

44,44

55,88

44,12

44,85

47,27

12,73 9,26 0 7,88

% % % %

100 % 100 % 100 % 100 %

Il y a 1 décédé dans cette promotion qui n'a pas été compté dans l'effectif.

1999

207

167

80,68

152

91,02

1999

2001

2001

212

181

85,38

164

90,61

200

182

91

2004

165

90,66

2004

167

143

85,63

128

89,51

2002

2002

220

192

87,27

171

89,06

2003

134

125

93,28

2003

116

92,8
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ACTIVITÉS DEPUIS LE DIPLÔME

Emploi

IEP +2 IEP +3 IEP +4 IEP +5

165

Jour enquête

1631611368436

Poursuite d'études 1414183066109

Recherche emploi 311261

Autres 042142636

"Autres" se répartissant en

Service National 000100

Stage longue durée 01072025

Divers 0326611

182 réponses

TOTAL 182182182182182182

IEP +1

Jour enquête

7,7% 1,6% 0,0%

90,7%

Emploi

Poursuite études

Recherche emploi

Autres
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100

IEP+1 IEP+2 IEP+3 IEP+4 IEP+5 Jour enquête

Emploi

Poursuite études

Recherche emplo i

Autres

90,6689,5688,4674,7346,1519,78

7,697,699,8916,4836,2659,89

1,65,55,551,13,3,55

02,288,467,6914,2919,78

000,5500

0,5503,8510,9913,74

01,651,13,33,36,04

100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %

%
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EMPLOI PAR SECTEUR D'ACTIVITÉ

Administration

EF PES POL SP TOTAL % DU TOTAL

2

Production-service 7

Banque 3

Medias-culturel 1

Social 0

Autres 9

10

5

0

16

8

16

15

4

1

10

6

18

17

2

1

0

3

11

44

18

5

27

17

54

26,67

10,91

3,03

16,36

10,30

32,73

22 55 54 34 165 100

0

10

20
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60

Administration Production-
service

Banque Médias-culturel Social Autres

EF

PES

POL

SP

%

% du total

26,67%

10,91%

3,03%
16,36%

10,30%

32,73%

Administration Production-service
Banque Médias-culturel
Social Autres

9,09

31,82

13,64

4,55

0

40,91

18,18

9,09

0

29,09

14,55

29,09

27,78

7,41

1,85

18,52

11,11

33,33

50

5,88

2,94

0

8,82

32,35

% % % %

100% 100% 100% 100%

Emploi par secteur et par section au jour de l'enquête

au jour de l'enquête
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EMPLOI PAR RÉGION

Ile de France

EF PES POL SP TOTAL % DU TOTAL

13

Rhône-Alpes 1

Autres régions 8

19

13

23

20

9

25

13

5

16

65

28

72

39,39

16,97

43,64

22 55 54 34 165 100
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70

EF PES POL SP

Ile de France

Rhône-Alpes

Autres régions

%

% du total

39%

17%

44%

Ile de France

Rhône-Alpes

Autres régions

59,09

4,55

36,36

34,55

23,64

41,82

37,04

16,67

46,3

38,24

14,71

47,06

% % % %

100% 100% 100% 100%

Emploi par région et par section au jour de l'enquête

au jour de l'enquête
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EMPLOI PAR RÉGION

Où travaillent-ils ?

2Alsace

2Aquitaine

4Auvergne

0Basse Normandie

3Bourgogne

1Bretagne

0Centre

2Champagne Ardenne

0Corse

2Franche Comte

4Haute Normandie

67Ile de France

5Languedoc Rousillon

0Limousin

0Lorraine

2Midi Pyrenees

2Nord Pas de Calais

2Pays de Loire

1Picardie

0Poitou Charentes

6PACA

28Rhône Alpes

1,5

1,5

3,01

00

2,26

0,75

00

1,5

00

1,5

3,01

50,38

3,76

00

00

1,5

1,5

1,5

0,75

00

4,51

21,05

Distribution des régions française

100 %

0DOM TOM 00

TOTAL 133

4,24 % 7,27 %

5,45 % 23,03 %

40,61 %

00 %

19,40 % - 32 diplômés

Reste du monde :

165 diplômés ont une activité
professionnelle au jour de l'enquête
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ÉTUDES PAR SECTION

1 0 0 0 0 0DEA
IEP+1 IEP+2 IEP+3 IEP+4 IEP+5 JOUR ENQ

3 1 0 0 0 0DESS
1 1 0 0 0 0Préparation concours
0 0 0 0 0 02E CYCLE
0 0 0 0 0 0Etudes à l'étranger
7 2 2 0 0 0Grande Ecole
0 0 0 1 0 0Autre
2 1 0 0 1 1MASTER

EF

14 6 3 2 2 2TOTAL
56 24 12 8 8 8% sur 25

2 0 0 0 0 0DEA
IEP+1 IEP+2 IEP+3 IEP+4 IEP+5 JOUR ENQ

11 4 0 0 0 0DESS
Préparation concours
2E CYCLE
Etudes à l'étranger
Grande Ecole
Autre
MASTER

PES

33 21 5 4 2 3TOTAL
55,93 35,59 8,47 6,78 3,39 5,08% sur 59

4 0 1 0 0 0DEA
IEP+1 IEP+2 IEP+3 IEP+4 IEP+5 JOUR ENQ

7 1 0 0 0 0DESS
2 2 0 0 0 0Préparation concours
0 0 0 0 0 02E CYCLE
3 0 0 0 0 0Etudes à l'étranger
0 1 2 1 0 0Grande Ecole
1 2 1 0 0 0Autre

13 11 4 0 0 0MASTER

POL

30 21 12 6 5 4TOTAL
50,85 35,59 20,34 10,17 8,47 6,78% sur 59

4 1 0 0 0 0DEA
IEP+1 IEP+2 IEP+3 IEP+4 IEP+5 JOUR ENQ

6 2 0 0 0 0DESS
11 9 0 0 0 0Préparation concours
0 0 0 0 0 02E CYCLE
3 1 0 0 0 0Etudes à l'étranger
1 2 4 2 1 0Grande Ecole
1 2 2 0 0 0Autre
6 2 0 0 0 0MASTER

SP

32 22 10 6 5 5TOTAL
82,05 56,41 25,64 15,38 12,82 12,82% sur 39

3 3 2 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 1 0 0 0 0
3 3 0 0 0 0
2 3 0 2 1 1

12 6 1 1 0 1

109 70 30 18 14 14TOTAL ETUDES
7,697,699,8916,4836,2659,89% sur 182 réponses

0 1 1 1 1 1THESE

THESE 0 1 2 1 1 1

0 4 4 5 5 4THESE

0 3 4 4 4 5THESE
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ÉCARTS DIPLÔME-EMPLOI (en nombre d'années)
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IEP +1

IEP +3

IEP +4

IEP +5

Jour enquête

Nbre réponses

24

60

76

88

88

88

IEP +2

25

10

ÉVOLUTION EMPLOI "EF" (en %)

0
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IEP+1 IEP+2 IEP+3 IEP+4 IEP+5 Jour Enquête

1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002

2003 2004

Promotions

20011995 1996 1997 1999
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10
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30
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11

46

96

100

100
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18
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23
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17

100
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82

82

23

91

20032002
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68

81

95

22

95

33

41

91

100

100

12

100

2004
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ÉVOLUTION EMPLOI "PES" (en %)

IEP +1

IEP +3

IEP +4

IEP +5

Jour enquête

Nbre réponses
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1995 1996
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77

35
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25
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90

93
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100

2003
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ÉVOLUTION EMPLOI "POL" (en %)
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ÉVOLUTION EMPLOI "SP" (en %)
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73

90

30

93
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LES CONCOURS PASSÉS ET RÉUSSIS
1) Fonction publique d'Etat

Ecole nationale d'administration
Instituts régionaux d'administration

Secrétaire des affaires étrangères (cadre général et cadre d'Orient)
Conseiller des affaires étrangères (cadre d'Orient)

Inspecteur des affaires sanitaires et sociales
Conservateur de bibliothèque

Lieutenant de Police
Commissaire de police

Inspecteur des Douanes
Inspecteur des Impots

Inspecteur du Trésor
Inspecteur de la Consommation,

de la concurrence et de la répression des fraudes
Inspecteur du travail

Magistrat judiciaire (ENM)
Attaché de préfecture

Attaché d'administration universitaire et scolaire
Conseiller de tribunaux administratifs et de cour administrative d'appel

2) Fonction publique hospitalière
Directeur d'hopital

Attaché d'administration hospitalière
Directeur d'établissement sanitaire et social (DESS)

Directeur d'établissement social et médico-social (DESMS)

3) Fonction publique territoriale
Administrateur territorial

Attaché territorial
Conservateur territorial de bibliothèque

4) Divers
Banque de France

Sécurité sociale (ex CNESSS)
Commissaire aux armées

Ecole des officiers de la Gendarmerie nationale
Administrateur des affaires maritimes

Officier des affaires maritimes
Assemblées parlementaires (Assemblée nationale / Sénat)

Attaché de la ville de Paris
Autres

9
10
6
1
0
2
0
0
1
0
3
1

1
5
0
0
0

5
2
1
2

5
35
2

0
4
2
0
0
0
1
1
57

11,11
60
0
0
0

0
0

0

100
0

33,33
0

0
60
0

0

0

40
50

100
50

60
71,43

0

0

50
0
0

0

0

0
0

68,42

5,77
6,41
3,85
,64

0
1,28

0
0

,64
0

1,92
,64

,64
3,21

0
0
0

3,21
1,28
,64

1,28

3,21
22,44
1,28

0
2,56
1,28

0
0
0

,64
,64

36,54

Concours passés

%

% par rapport
aux 156

concours passés

% par rapport
au total de chaque

concours

Concours réussis

1
6
0
0
0
0
0
0
1
0
1
0

0
3
0
0
0

2
1
1
1

3
25
0

0
2
0
0
0
0
0
0
39

%

182 diplômés ont répondu à cette question.
105 n'ont passé aucun concours, soit 57,69 %.
77 diplômés ont passé au moins un concours, soit 42,31%
156 concours ont été passés.
86 concours ont été réussis, soit 55,13 %.
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ORIGINE DES DIPLÔMÉS

Fonction des parents au moment de l'inscription :

177
13
23
16
19
22
10
47
27

sans diplôme
CAP BEP 

BAC
BAC + 2
BAC + 3

BAC + 5
DOCTORAT

Père

Nbre de réponses 175
19
10
27
30
40
7
30
12

Mère

7,34
12,99
9,04
10,73
12,43
5,65
26,55
15,25

40,63
69,7
37,21
38,78
35,48
58,82
61,04
69,23

% %

10,86
5,71
15,43
17,14
22,86

4
17,14
6,86

59,37
30,3
62,79
61,22
64,52
41,18
38,96
30,77

% %

100% 100%

100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%

Niveau d'études des parents au moment de l'inscription :

Etiez-vous boursier pendant vos études ?

182 33 149

Nbre réponses OUI NON

en 1ère année ?

187 38 149en 2è année ?

187 36 151en 3è année ?

101 23 78en 4è année ?

45 15 30en 5è année ?

18,13

20,32

19,25

22,77

33,33

81,87

79,68

80,75

77,23

66,67

% %
100 %

100 %

100 %

100 %

100 %

BAC + 4

100%

Certaines données ont été récupérées auprès de la scolarité.

176
6
3
5
12
37
17
46
34
10

sans profession
ouvrier

agriculteur
employé

fonctionnaire
cadre moyen

cadre supérieur
profession libérale

chef d'entreprise

Père

Nbre de réponses 177
32
0
3
27
63
14
6
25
3

Mère

3,41
1,7
2,84
6,82
21,02
9,66
26,14
19,32
5,68

15,79
100
62,5
30,77

37
54,84
88,46
57,63
76,92

% %

18,08
0

1,69
15,25
35,59
7,91
3,39
14,12
1,69

84,21
0

37,5
69,23

63
45,16
11,54
42,37
23,08

% %

100% 100%

100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%

retraité 6 43,41 60,00 100%2,26 40,00
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ORIGINE DES DIPLÔMÉS (suite...)

181
43
68
66
30
7

en 1ère année
en 2è année 
en 3è année 

en 4è année 
en 5è année 

Nbre de réponses
21,5
34
33
15
3,5

%

Avez-vous travaillé pour financer vos études ?

% des étudiants en 1ère année ont travaillé
% des étudiants en 2e année ont travaillé
% des étudiants en 3e année ont travaillé
% des étudiants en 4e année ont travaillé
% des étudiants en 5e année ont travaillé

Viviez-vous :

chez vos
parents

chez
l'habitant

en chambre
universitaire

en
appartement

en 1ère année

en 2è année 

en 3è année 

en 4è année 

en 5è année 

Nbre de
réponses

36 10 12 118 176

32 1 9 145 187

24 0 8 155 187

7 1 13 65 86

2 0 0 20 22

20,45 5,68 6,82 67,05 100 %

17,11 ,53 4,81 77,54 100 %

12,83 0 4,28 82,89 100 %

8,14 1,16 15,12 82,89 100 %

9,09 0 0 90,91 100 %

200 diplômés

OUI
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ORIGINE DES DIPLÔMÉS (suite...)

Département d'origine lorsqu'ils ont passé
le concours d'entrée à l'IEP

1Alsace

1Aquitaine

12Auvergne

0Basse Normandie

8Bourgogne

1Bretagne

2Centre

4Champagne Ardenne

0Corse

4Franche Comte

6Haute Normandie

20Ile de France

5Languedoc Rousillon

1Limousin

2Lorraine

1Midi Pyrenees

12Nord Pas de Calais

3Pays de Loire

5Picardie

0Poitou Charentes

4PACA

105Rhône Alpes

0,5

0,5

6,03

00

4,02

0,5

1,01

2,01

00

2,01

3,02

10,05

2,51

0,5

1,01

0,5

6,03

1,51

2,51

00

2,01

52,76

Distribution des régions françaises

100 %

2DOM TOM 01

TOTAL 199

6 % 18 %

4 % 60,5 %

10 %

01 %

0,5 % - 1 diplômés

Reste du monde :

DOM TOM :

200 diplômés ont répondu à cette question
(ou les données ont été récupérées auprès de
la scolarité).



ORIGINE DES DIPLÔMÉS (suite...)

RÉGION RHÔNE-ALPES

12 (11,43 %)

11 (10,48 %)4 (3,81 %)8 (7,62 %)

8 (7,62 %)

4 (3,81 %)

10 (9,52 %)

48 (45,71 %)

Ain : 4 (3,81 %)
Ardèche : 4 (3,81 %)
Drôme : 10 (9,52 %)
Haute-Savoie : 11 (10,48 %)
Isère : 48 ( 45,71 %)
Loire : 8 (7,62 %)
Rhône : 8 (7,62 %)
Savoie : 12 (11,43 %)

Total : 105 (100%)

18
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ORIGINE DES DIPLÔMÉS (suite...)

18 %

1ère année
177 réponses

Fixe Portable

41 23,16

%

38 21,47

%

2è année
199 réponses

55 27,64 60 30,15

3è année
213 réponses

58 27,23 95 44,6

4è année
72 réponses

18 25 35 48,61

5è année
24 réponses

3 12,5 17 70,83

Liaison internet

42 53,16

%

60 52,17

72 47,06

28 52,83

10 50

Pas d'ordinateur

98 55,37

%

84 42,21

60 28,17

19 26,39

4 16,67

Pas internet

37 46,84

%

55 47,83

81 52,94

25 47,17

10 50

Possédiez-vous un ordinateur ?

Budget annuel durant vos études à l'IEP : 

Appartement :
(loyer + charges + taxe d’habitation + assurance)

Nourriture :

Vêtements :

Voyage école / domicile familiale :

Livres, journaux, fournitures :

Informatique :

Nombre de
réponses

Moyenne
mensuelle
en euros

107 462,24

103 167,04

83 59,52

54 78,61

85 42,18

46 65,54

Frais d'inscription, SS, mutuelle : 132 59,1

TOTAL  EN € : 8408,03

Total
annuel

en euros

4160,16

1503,36

535,68

707,49

379,62

589,86

531,86

934,23
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INFORMATIONS SUR LEUR EMPLOI 

Type de contrat sur l'emploi actuel :

L'entreprise :

CDI

120

79,47 %

CDD

27

17,88 %

Stage

0

0 %

Intérim

1

0,95 %

Contrat local

0

0 %

Autre

3

2,86 %

Nombre de réponses : 151

Nbre

%

Temps complet ou temps partiel ? : 96,15 % en temps complet , 3,85 % en temps partiel

Statut : Cadre (76 %)    -    Non cadre (24 %)

Avez-vous créé l'entreprise dans laquelle vous travaillez :   OUI : 5 réponses, soit 3,07 %

Si oui, combien d'années après votre sortie de l'IEP ?
(3 réponses)

Avez-vous créé cette entreprise après un :
(4 réponses)

Nombre de réponses : 163

Type de contrat

79,47

17,88

0
0,95 0

2,86

CDI
CDD
Stage
Intérim
Contral local
Autre

4 ans : 1 réponse, soit 33 %
5 ans : 2 réponses, soit 66 %

1er emploi :  1 réponse, soit 25 %
 2e emploi :  3 réponses, soit 75 %

en %
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INFORMATIONS SUR LEUR EMPLOI 

Moyens d'accès à l'emploi actuel :
Nombre de réponses : 112

0
0,89

14,29

8,04

0
1,79

35,71

12,5

21,43

5,36
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Moyens d'accès à l'emploi

%

0

1

16

9

0

2

40

14

24

6Autres moyens

Service Emploi de l'Association

Réseau des anciens élèves

Stage de fin d'études
Candidature spontanée

Forums ou salons professionnels

Offre spontanée

Annonces, presses, sites Internet

Relations personnelles

Concours

Nbre %

00

0,89

14,29

8,04

0

1,79

35,71

12,5

21,43

5,36




